

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Zenta község
Zentai Községi Képviselő-testület
Szám: 2/2020-I
Kelt: 2020. augusztus 25-én
Zenta



Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 47. szakasza, valamint a Zentai Községi Képviselő-testület munkájáról szóló ügyrend (Zenta Község Hivatalos Lapja, 3/2018. sz.) 81. szakasza alapján

ÖSSZEHÍVOM
A ZENTAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2. RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉT 2020.
AUGUSZTUS 28-ÁRA (PÉNTEK)

Az ülés megtartására a Zentai Községi Képviselő-testület *Nagytermében* kerül sor 9,00 órai kezdettel.

Javaslom az alábbi

NAPIRENDET:

1. Határozatjavaslat megvitatása a káderügyi, választási és kinevezési, és mandátummentelmi jogi bizottság kinevezéséről,
2. Határozatjavaslat megvitatása a Zentai Szociális Védelmi Központ igazgatóbizottsága elnöke tisztsége megszűnésének megállapításáról.

Szabó Dékány Zsófia s. k.

a Zentai Községi Képviselő-testület elnök asszonya

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – más törv., 101/2016. – más törv. és 47/2018. sz.) 36. szakasza, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 47. pontja és 49. szakasza, és a Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje (Zenta Község Hivatalos Lapja, 3/2018. sz.) 52. szakaszának 1. bekezdése, 60. szakasza és 62. szakasza alapján a Zentai Községi Képviselő-testület a 2020. augusztus 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

V É G Z É S T

A KÁDER-, VÁLASZTÁS- ÉS KINEVEZÉSÜGYI, VALAMINT MANDÁTUMÜGYI- MENTELMI BIZOTTSÁG MEGALAPÍTÁSÁRÓL

I.

Megalapítjuk a káder-, választás- és kinevezésügyi, valamint mandátumügyi-mentelmi bizottságot az alábbi összetételben

1. Hevér Éva , zentai lakos - a bizottság elnöke
2. Nagy Szuzanna , zentai lakos - a bizottság tagja
3. Graca Harmat Judit , kevi lakos - a bizottság tagja
4. Győri Gyöngyi , zentai lakos - a bizottság tagja
5. Búrány Katalin , zentai lakos - a bizottság tagja

II.

A bizottság tagjainak a mandátuma a képviselő-testület képviselői mandátuma tartama alatt tart, amely megalakította őket.

III.

Ezt a végzést közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában.

Indokolás:

A helyi önkormányzatról szóló törvény 36. szakaszának 1. bekezdése előírja, hogy a községi képviselő-testület megalapítja az állandó és ideiglenes munkatestületeket a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására. A munkatestületek véleményezik a jogszabályok és rendeletek javaslatát, amelyeket a községi képviselő-testület hoz meg és egyéb, a statútummal megállapított teendőket látnak el (2. bekezdés). A munkatestületek számát, megválasztását, az elnökök és a tagok jogait és kötelezettségeit a községi képviselő-testület ügyrendje állapítja meg (3. bekezdés).

Zenta község statútuma 45. szakaszának 1. bekezdése előírja, hogy a Községi Képviselő-testület, összhangban a törvénnyel állandó, külön és ideiglenes munkatestületeket alapít a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására.

1

Zenta község statútuma 49. szakaszának 1. bekezdésének rendelkezése előírja, hogy a Községi Képviselő-testület állandó, külön és ideiglenes munkatestületeket alapít a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására. A Községi Képviselő-testület ügyrendjével megállapításra kerül az állandó és külön munkatestületek száma és a feladatuk, megválasztásuk és az állandó és külön munkatestületek elnökeinek és tagjainak a joga és kötelezettsége, valamint más, az állandó és külön munkatestületek munkájában jelentős kérdések (2. bekezdés). Az ideiglenes munkatestület megalakításáról szóló aktussal, meg kell állapítani annak nevét és a területet, amelyre alapítják, a munkatestület feladatait, tagjainak számát, a feladatok elvégzésének határidejét, a munkatestület elnökének és tagjainak a jogait és kötelezettségeit és más, a munkatestületek munkájában jelentős kérdéseket (3. bekezdés).

A Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje 52. szakasza 1. bekezdésének a rendelkezése előírja, hogy a Községi Képviselő-testület a képviselő-testület hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására, aktusok javaslatára, valamint a területen az állapot felügyeletére, amellyel a meghatározott munkatestület megbízásra kerül, állandó munkatestületeket alakít.

A Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje 60. szakasza 1. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy a káder-, választás- és kinevezésügyi, valamint mandátumügyi-mentelmi bizottság:

- 1) javaslatokat ad aktusok meghozatalára, amelyek szabályozzák a képviselők jogait és kötelezettségeit,
- 2) javaslatokat ad aktusok meghozatalára, amelyek szabályozzák a képviselők mentelmi jogát,
- 3) megvitatja a képviselők mandátum- és mentelmi jogával kapcsolatos kérdéseket,
- 4) megvitatja a képviselők mandátumának a megszűnését,
- 5) megvitatja az aktusjavaslatokat a köztisztviselők, intézmények, szervezetek és szolgálatok igazgatói, igazgatóbizottságai és felügyelő bizottságai megválasztására, amelyek alapítója vagy társtulajdonosa a község és
- 6) megvitat más, a hatáskörébe tartozó kérdéseket.

A bizottságnak 5 tagja van, akik a képviselők és polgárok soraiból kerülnek kinevezésre (2. bekezdés).

A Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje 62. szakaszának 1. bekezdése előírja, hogy az állandó munkatestületek elnökeit és tagjait a Községi Képviselő-testület nevezi ki és menti fel képviselői csoportok javaslatára, ha a község statútuma vagy a jelen ügyrend ezt másképpen nem írja elő. Az állandó munkatestületek elnökének és tagjainak, a képviselők mellett megválaszthatóak a polgárok is, akik érvényesültek a területen, amelyre a munkatestületet alakítják (2. bekezdés). A képviselő legtöbb egy állandó munkatestület tagja lehet (3. bekezdés). Az állandó munkatestületek javasolt elnökeinek és tagjainak a javasolt listájáról, a vita befejezését követően, egészében kell döntenet, nyilvános szavazás útján (4. bekezdés). Az állandó munkatestület meg van választva, ha arra a jelenlevő képviselők többsége szavazott (5. bekezdés).

A Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje 63. szakasza 1. bekezdésének rendelkezése előírja, hogy az állandó munkatestületek tagjai mandátuma addig tart, amíg a képviselő-testület képviselőinek a mandátuma, amely megalakította azokat.

Az idézett rendelkezések alapján a helyi önkormányzatról szóló törvényből, Zenta község statútumából és a Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendjéből, és pedig a képviselői csoportok javaslata alapján meghoztuk a rendelkező rész szerinti határozatot.

JOGORVOSLATI UTASÍTÁS:A jelen határozat ellen közigazgatási per indítható a Belgrádi Közigazgatási Bíróság előtt, a Nemanjina 9-es szám alatt. A keresetet a Belgrádi Közigazgatási Bíróságnak közvetlenül vagy posta útján kell benyújtani, a jelen végzés kézhezvételétől számított 30 napon belül.

**Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Zenta község
Zentai Községi Képviselő-testület
Szám: 020-60/2020-I
Kelt: 2020. augusztus 25-én
Z e n t a**

Szabó Dékány Zsófia s. k.

a Zentai Községi Képviselő-testület elnök asszonya

Javaslat

A szociális védelemről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 24/2011. sz.) 123. szakasza 1. és 2. bekezdése, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014. – más törv., 101/2016. – más törv. és 47/2018. sz.) 30. szakaszának 3. bekezdése és 32. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.) 45. szakasza 1. bekezdésének 13. pontja alapján a Zentai Községi Képviselő-testület a 2020. augusztus 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T **A SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT IGAZGATÓBIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKI** **TISZTSÉGE MEGSZÚNÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL**

I.

A KKT megállapítja a zentai Szociális Védelmi Központ igazgatóbizottsági elnöki tisztsége megszűnését **STOJKOV IGORT** illetően, mert megerősítésre került a képviselői mandátuma.

II.

A jelen végzést közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában.

Indokolás:

A szociális védelemről szóló törvény 123. szakasza 1. bekezdése előírja, hogy a szociális védelmi központok szervei: az igazgató, az igazgatóbizottság és a felügyelő bizottság. A szociális védelmi központ igazgatóbizottságának öt tagja van, két tag a foglalkoztatottak javaslata alapján és három tag az alapító képviselője, akik közül egy tag azon egyesületek tagjainak sorából való, amelyek céljai a szociálisan veszélyeztetett személyek jogai védelmére irányulnak, ha a területen, amelyre a szociális védelmi központot alapították ilyen egyesület működik és székhellyel rendelkezik (2. bekezdés).

A helyi önkormányzatról szóló törvény 30. szakaszának 3. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy a képviselői mandátum megerősítésének napjával, azon személyeknek, akik kinevezésre kerültek, illetve tisztségbe helyezte őket a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete, megszűnik a tisztségük, amelyre kinevezték, illetve tisztségbe helyezték őket.

A zentai Szociális Védelmi Központ igazgatóbizottsága elnökének és tagjainak a kinevezéséről szóló határozattal, száma 020-21/2017-I, kelt 2017. február 24-én, Igor Stojkov kinevezésre került a Szociális Védelmi Központ igazgatóbizottságának elnökévé.

2020. augusztus 21-én, a Zentai Községi Képviselő-testület alakuló ülésén, a Zentai Községi Képviselő-testület képviselői mandátumának a megerősítéséről szóló határozattal, száma 020-33/2020-I, a nevezett személyt illetően megerősítést nyert a Zentai Községi Képviselő-testület képviselőjének mandátuma.

Az idézett rendelkezések alapján a helyi önkormányzatról szóló törvény 30. szakasza 3. bekezdéséből, a nevezettnek a törvény erejénél fogva megszűnt a kötelezettsége, mint a Szociális Védelmi Központ igazgatóbizottságának az elnöke.

A fent előterjesztettek alapján a Zentai Községi Képviselő-testület meghozta a rendelkező rész szerinti határozatot.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Zenta község
Zentai Községi Képviselő-testület
Szám: 020-61/2020-I
Kelt: 2020. augusztus 28-án
Z e n t a

Szabó Dékány Zsófia s. k.
a Zentai Községi Képviselő-testület elnök asszonya